岐阜大学学位記授与式について (お知らせ)

1 日 時 令和2年3月25日(水) 10時開式 (8時15分開場予定) 修了生・卒業生は9時30分までにご着席ください。

2 場 所 長良川国際会議場

住所:岐阜県岐阜市長良福光2695-2

3 交通機関のご案内

長良川国際会議場には、修了生及び卒業生のための駐車場は準備できませんので、下記の公共 交通機関(岐阜バス)をご利用ください。

1) JR 岐阜駅からお越しの場合 運賃220円

路線名	JR 岐阜駅	JR 岐阜駅	長良川国際	長良川国際
	10 番のりば	11 番のりば	会議場前	会議場北口
市内ループ線 右回り	-	8:05	ı	8:34
市内ループ線 左回り	-	8:10	ı	8:28
三田洞線 [K50]	8:16	-	8:35	-
市内ループ線 右回り	-	8:20	ı	8:48
市内ループ線 左回り	-	8:25	_	8:43
市内ループ線 右回り	-	8:35	_	9:03
三田洞線 〔K50〕	8:36	_	8:55	-
市内ループ線 左回り	-	8:40	_	8:57
市内ループ線 右回り	-	8:50	_	9:16
市内ループ線 左回り	-	8:55	_	9:12
三田洞線 〔K50〕	8:56	-	9:15	_

※ダイヤ改正等の可能性があり、時刻及び便数が変更となる場合がありますので、ご注意ください。

岐阜営業所 16:058-271-5331 定期バス案内所 16:058-266-8822

2) 岐阜大学からお越しの場合 運賃250円

路線名	岐阜大学	長良川国際会議場
臨時バス	8:40	9:00
臨時バス	8:45	9:05

※臨時バスについては現時点では予定です。ダイヤが決まり次第岐阜大学ホームページ上に掲載します。 ※式典終了後の交通機関については、以下の卒業生専用臨時バスを運行します。

◎国際会議場-岐阜大学 臨時バス 運賃250円

○国際会議場発→岐阜大学行 (※保護者の方はご乗車できませんのであらかじめご了承ください。)

11:20から12:10の間 5便運行予定

※バス乗車の状況により、出発時刻は多少前後する場合がございます。

※公共交通機関を利用されない方は、長良川国際会議場等の有料の駐車場をご利用願います。

また、当日はかなりの渋滞が予想されます。国際会議場周辺のコンビニ及び商業店舗の駐車場等への 違法駐車が散見され、関係者に多大なご迷惑をかけており、警察へ通報される場合もありますので、その ような行為は絶対にお止めください。

4 その他(保護者席について)

長良川国際会議場の式場(メインホール)内2階に保護者用の席を設ける予定ですが、数に限りがあります ので、その旨ご了承願います。(100 席程度の予定)

※立ち見でのご観覧は、長良川国際会議場から固く禁じられております。

なお、1階市民ギャラリーでのマルチスクリーンによる視聴は可能です。

岐阜大学公式 Youtube チャンネルにおいて、学位記授与式のライブ配信を実施する

【岐阜大学公式 Youtube チャンネル】https://www.youtube.com/user/GifuUniversity

